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Δελτίο Τύπου για την υλοποίηση της δράσης του μαθητικού φυτολογίου 

 

Το Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας λόγω 

της αγαστής συνεργασίας που έχει όλα αυτά τα χρόνια με τον Δήμο Καβάλας και ειδικότερα 

στα πλαίσια της συμμετοχής του, ως κοινωνικού εταίρου, στο έργο με τίτλο COPE- 

Coherent Place Based Climate Action (Ολοκληρωμένη τοπική πρωτοβουλία για το κλίμα) της 

κοινοτικής πρωτοβουλίας URBACT IV, όπου εταίρος είναι ο Δήμος Καβάλας, συμμετείχε στις 

δράσεις του έργου και κατέθεσε τις προτάσεις του για την υλοποίηση έργων και δράσεων 

που ανταποκρίνονται στους σκοπούς του έργου. 

Μια από τις προτεινόμενες πιλοτικές δράσεις ήταν η δημιουργία ενός μαθητικού 

φυτολογίου για ένα δημοτικό σχολείο της περιοχής εφαρμογής του έργου (συνοικία 

Νεάπολης). Σε αυτή μας την πρόταση βρήκαμε θερμή ανταπόκριση, τόσο από τον Δήμο 

Καβάλας, όσο και από τον Σύλλογο Διδασκόντων του 24ου Δημοτικού Σχολείου Καβάλας και 

έτσι προχωρήσαμε στις 29/4/2026, στην υλοποίηση της δράσης αυτής σε συνεργασία με 

τον Δήμο Καβάλας και με την υποστήριξη του Συλλόγου Γεωπόνων Ν. Καβάλας. 

Η εκδήλωση αυτή ήταν μια καλή ευκαιρία να έρθουν τα παιδιά σε επαφή με τη φύση και 

το φυσικό περιβάλλον ξανά, από το οποίο έχουν αποκοπεί λόγω της χρήσης των νέων 

τεχνολογιών και του διαδικτύου. Ήταν επίσης μια πολύ καλή ευκαιρία για να γνωρίσουν τα 

φυτά που τους περιστοιχίζουν καθημερινά, που βρίσκονται στην αυλή του σχολείου τους, 

στο δρόμο, στα πάρκα και στις πλατείες και να μάθουν τις ιδιότητες, τις χρήσεις τους και τα 

οφέλη που έχουμε από αυτά, ιδιαίτερα τώρα την Άνοιξη που η φύση ξυπνάει σε όλο της το 
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μεγαλείο. Απώτερος σκοπός όλων αυτών ήταν η περιβαλλοντική τους ευαισθητοποίηση 

μέσω τέτοιων εκπαιδευτικών δράσεων και η μετέπειτα συμμετοχή τους σε 

φιλοπεριβαλλοντικές δράσεις. 

Στα πλαίσια λοιπόν της εν λόγω εκπαιδευτικής δράσης, έγινε μια σύντομη παρουσίαση 

του φυτικού βασιλείου που μας περιβάλει και το πως κατατάσσονται τα φυτά, αναλόγως 

των χαρακτηριστικών, των χρήσεων και των ωφελειών που έχουμε από αυτά και στη 

συνέχεια μοιράστηκε σε κάθε μαθητή ένα ειδικό φυτολόγιο. Ακολούθησε εξόρμηση στην 

αυλή του σχολείου για την αναγνώριση των φυτών και τη συλλογή δειγμάτων που θα 

τοποθετηθούν στο μαθητικό φυτολόγιο. Η συμπλήρωση του ατομικού φυτολογίου θα 

συνεχιστεί σε όλο το υπόλοιπο της σχολικής χρονιάς και θα γίνει βράβευση των καλύτερων 

φυτολογίων. 

Ευχαριστούμε πολύ τον Δήμο Καβάλας για τη συνεργασία μας στην υλοποίηση της εν 

λόγω εκδήλωσης, τον σύλλογο διδασκόντων του 24ου Δημοτικού σχολείου Καβάλας και 

επίσης ευχαριστούμε για την υποστήριξη που λάβαμε από τον Σύλλογο Γεωπόνων Ν. 

Καβάλας.   

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. 

του ΓΕΩΤΕ.Ε. 

Ανατολικής Μακεδονίας 

 

Ζαφείρης Μυστακίδης 

 



 

3 
 

 

 

 

 

 



 

4 
 

 

 

 



 

5 
 

 

 



 

6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


